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Total Remain  Leave Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Private 

School

Grammar 

School

Comprehensive 

School

Secondary 

Modern

Weighted Sample 1462 547 639 445 344 90 153 690 772 165 624 360 314 845 617 204 566 281 411 87 304 612 296

Unweighted Sample 1458 678 607 431 363 100 153 645 813 163 606 370 319 890 568 194 573 260 431 85 322 620 283

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about grammar schools and schools 

that select pupils by ability, which of the 

following best reflects your views?

The government should encourage more schools 

to select by academic ability and build more 

grammar schools

38 34 48 59 21 39 51 41 36 28 29 45 54 42 33 36 42 38 35 54 61 29 33

The government should retain the existing 

grammar schools, but should not allow more 

selective schools or new grammar schools to be 

built

17 18 15 15 20 18 10 16 17 24 19 15 12 19 15 22 16 17 16 16 14 21 13

The government should stop schools selecting by 

academic ability and the existing grammar schools 

should be opened to children of all abilities

23 30 17 11 41 22 18 22 23 25 25 24 16 22 23 21 22 24 24 17 17 27 23

Not sure 22 18 20 16 18 21 21 21 23 23 28 16 17 17 29 21 21 21 25 13 8 23 31

If you had children at an age when they were 

applying for secondary schools and you lived 

in an area with a local grammar school, would 

you…

...get your children to sit the entrance exam for 

grammar school (the "11 plus")?

Yes, I would 62 62 70 79 51 70 66 62 62 51 51 70 79 66 56 67 65 59 56 74 83 54 57

No, I would not 15 18 11 7 24 10 12 15 15 26 17 12 7 15 15 12 14 20 15 14 8 20 13

Don't know 23 20 19 14 25 19 22 24 23 24 32 17 14 19 29 20 22 21 29 12 9 26 30

...send your children to a grammar school if 

they passed?

Yes, I would 67 66 76 84 55 69 77 68 67 57 56 76 83 71 62 71 69 68 62 72 86 60 68

No, I would not 10 12 7 4 19 6 7 11 10 20 12 8 4 10 11 9 9 13 11 9 5 14 8

Don't know 23 22 17 13 26 25 16 21 24 22 31 16 13 19 28 20 22 19 27 19 9 26 24

Do you think schools that select by academic 

ability, such as Grammar Schools, improve 

social mobility, damage social mobility, or 

made no real difference?
Improve social mobility 35 33 41 52 24 36 37 36 33 29 26 42 47 39 29 39 36 33 31 56 55 26 30

Damage social mobility 19 26 13 9 33 22 12 19 19 29 21 19 9 20 17 20 18 19 18 15 13 25 15

Make no difference 27 25 28 25 24 25 32 27 27 18 27 28 29 26 28 22 27 28 28 15 23 29 33

Not sure 20 15 18 14 19 17 18 18 21 24 26 12 15 15 26 19 19 19 22 14 9 20 23
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